

ЗВІТ КЕРІВНИКА

про роботу Комунального підприємства «Дніпровський метрополітен» Дніпровської міської ради за 2023 рік

КП «Дніпровський метрополітен» є складовою частиною транспортної системи нашого міста і вже більше 29-ти років чітко і злагоджено виконує роботу з його життєзабезпечення, надаючи послуги з перевезень пасажирів.

Предметом господарської діяльності підприємства є:

надання послуг з перевезення пасажирів;

забезпечення культури перевезення пасажирів;

забезпечення безпеки руху електропоїздів;

КП «Дніпровський метрополітен» в умовах воєнного стану не припиняє свою роботу.

Під час повітряних тривог забезпечується безоплатний доступ населення на станції як до тимчасового укриття, при цьому перевезення пасажирів метрополітеном не зупиняється. Найбільша кількість людей, які одноразово укривалися на станціях під час повітряний тривоги - 3,5 тис.

На підприємстві організовано і готові до функціонування чотири Пункти незламності.

За 2023 рік перевезено 4141,4 тис. пасажирів, що складає 69,0% від плану; з них пільгових категорій – 1530,2 тис. пасажирів, платних – 2611,2 тис. пасажирів. Середньодобові перевезення складають – 11,35 тис. пасажирів, що становить 111,2% до середньодобових перевезень пасажирів за 2022 рік.

Власні доходи від перевезень пасажирів у 2023 році, які склали 21125 тис. грн., не покривають зростаючих витрат, тому, згідно із Законом України «Про міський електричний транспорт», з місцевого бюджету за 2023 рік отримано кошти на фінансову підтримку та інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю в обсязі 252488,854 тис. грн. (заробітна плата з нарахуваннями, оплата енергоносіїв).

У 2023 році відповідно до Постанови КМУ № 590 від 9 червня 2021 року «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» зі змінами було призупинено фінансування за рахунок міського бюджету «Програми розвитку транспортного комплексу міста Дніпра на 2023-2027 роки», але роботи не зупинилися і капітальні ремонти виконувалися за власні кошти підприємства.

Капітальні ремонти

У 2023 році виконані ремонти:

вагонів - 2од.;

ескалаторів – 2од.;

зенітних ліхтарів будівлі головного корпусу електродепо;

тунельного та станційних водопроводів;

кабельних металоконструкцій (кабельних кронштейнів) у тунелі;

освітлення тунелю, тупиків та з'єднувальної колії електродепо;

високовольтних кабельних мереж станцій «Вокзальна», «Метробудівників»;

низьковольтних кабельних мереж; станцій «Вокзальна», «Метробудівників»;

стійки живлення СП-93.

А також виконано капітальні ремонти місцевої вентиляційної установки станції Заводська, системи опалення адміністративної будівлі служби матеріально-технічного постачання, полоси заземлення у тунелі, системи пожежного водопостачання цеху моторейкового транспорту.

Всього капітальних ремонтів виконано на суму 23 474,78тис.грн.

Тарифна політика

Фактична собівартість перевезень 1 пасажирів у 2023 році склала 68,9грн. за поїздки. Рішенням виконкому Дніпровської міської ради, регуляторним актом від 22.06.2021 №666 було встановлено тариф на транспортні послуги, які надаються КП «Дніпровський метрополітен» з перевезення пасажирів та багажу на рівні 8 грн. за поїздки.

Навчання та підготовка кадрів

У 2023 році технічною школою метрополітену було здійснено навчання 71 працівника, у тому числі: спеціаліста з неруйнівного контролю – 1 особа; електрогазозварників– 4 особи; стропальники - 3 особи. Проводилось навчання з питань охорони праці та пожежної безпеки – 43 працівникам, підвищення кваліфікації та розрядів – 20 працівникам. Також була проведена виробнича практика - 4 студентам. Для керівників середньої ланки протягом року проводилась «Школа майстрів».

На підприємстві проводиться профілактична робота щодо забезпечення безпеки руху поїздів, пожежної безпеки, охорони праці, цивільного захисту у вигляді бесід, семінарів, інструктажів, учбово-тренувальних навчань.

Інформація по пошкодженням:

У 2023 році об'єкти підприємства зазнавали пошкоджень внаслідок ракетних обстрілів міста. Завдяки оперативним діям працівників метрополітен продовжує виконувати перевезення пасажирів у відповідності до графіку перевезень.

Директор

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke extending to the right.

Андрій ОВЧАРЕНКО